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           La Plaine sur Mer le 12 janvier 2024

   

 

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 20/10/2023 

 
Présents : Marie-Claude BRUN, Annie HUGUES, Alain MARION, Philippe SIMON, Alain 

TERCINIER.  

Absent excusé : Yvonne LE GALL 

 

 

 
1) Désignation du secrétaire de séance, AM 

 

2) Point sur la Trésorerie (YLG via PS) 

À ce jour 72 licenciés et 14 sympathisants dont 7 nouveaux. 

La trésorerie a bien évolué avec un peu plus de 5000 €, en attendant le prélèvement de la FFB 

pour les licences du club 72 x 57 € = 4104 € 

Dépenses envisagées : 

Tapis, Boites d’enchères, cartes, frigidaire (faire appel aux adhérents), Tampon asso, 

paperboard, panneau d’affichage, téléphone. 

 

3) Relation avec la Mairie (Convention, horaire et aménagement …etc…) (AM) 

Nos communications avec la référente association se poursuivent dans le cadre de la définition 

des différents items en cours : panneau d’affichage, clefs/ badge, armoire/ rangement, 

convention… 

 

4) Règlement intérieur : validation, affichage, site et distribution  

Le règlement intérieur a été lu et relu et est maintenant disponible. Prévoir la mise sur le site et 

l’affichage sur le tableau de la salle lorsqu’il sera mis en place. Pas de distribution aux adhérents 

prévue.  

 

5) Organisation des tournois (PS & AS) 

Arlette assure l’organisation des tournois, avec l’aide de Jean-Pierre Glaud (arbitre de club) et 

Muriel Kadouch. 

Prévoir de former d’autres personnes pour enregistrer les données et les résultats sur 

l’ordinateur, ainsi qu’une formation bridgemates. 

 

6) Festivités (AH) – Repas de Noël, Beaujolais Tournoi, 

Repas de « Noël » prévu en janvier (12/01/24), Tournoi du Beaujolais nouveau 3ème semaine 

de novembre. 

Pour l’inauguration, nous n’avons pas encore statué sur la forme ! 

 

7) Achats divers (CA) –tampon, étuis, cartes…  

Voir item 2 ! Pour les cartes et étuis prévoir 40 et 32 donnes. 

 

8) Dons adhérents (proposition de financement des adhérents) (PS & AM) 

Nous avons des propositions de nos adhérents d’achat de matériels. Il serait mieux, pour des 
raisons financières, s’ils le souhaitent que nos adhérents fassent des dons en espèces à 

l’association.   
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9) Participation aux frais de déplacements compétitions, comité…etc… 

À définir dans les prochains mois au cas par cas. 

 

10) Interclubs à Cholet, Chalenge /Paire et équipe (PS) 

Les interclubs auront lieu le 13 et 14 avril 2024. 

Une information sera affichée dès que possible sur le panneau d’affichage et sera envoyé à 

tous les joueurs par l’intermédiaire du site. 

Pour les challenges par paires et par équipes, une information sera envoyée uniquement aux 

joueurs concernés en respectant les dates limites d’inscription. 

 

11) Téléthon et autres tournois spéciaux  (PS) 

Compétions sur le site de FFB 

Compétition Coupe des Club, Roy René, École du Roy René, Trophée du voyage, Ronde de 

France. 

 Pour cette année, Roy René et École de Bridge du Roy René, tous les autres simultanés ont 

 des coûts plus élevés ! 

 Participation du club au Challenge de coupe des Clubs. 

 Rechercher des équipes pour le TOP 8 (remplace la Coupe des Pays de la Loire) 

 

12) Promotion du Cercle (Presse, magasins) (MCB) 

Dépose des f yers dans les magasins et offices du tourisme. 
Annonce dans le journal municipal de La Plaine sur Mer 

 

13) Questions diverses : 

 

 Le Président :       Le Secrétaire : 

 Philippe SIMON      Alain MARION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Diffusion par courriel : Marie-Claude Brun, Annie Hughes, Yvonne Le Gall, Alain Marion, Philippe Simon, Alain Tercinier. 
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